Урок 8
Тема уроку. Контрольна робота
Мета уроку: перевірити рівень засвоєння знань, умінь та навичок учнів, передбачених програмою, з теми «Лінійні рівняння з однією змінною»; розвивати вміння мислити, застосовувати набуті знання до розв’язування вправ у нестандартних та стандартних ситуаціях; виховувати самостійність та вміння самоорганізовуватися. 
Тип уроку: контроль знань, умінь та навичок.

Обладнання: роздавальний матеріал з текстами контрольної роботи.
Хід уроку
І. Організаційний момент
Повідомлення теми та мети уроку. Коротка характеристика завдань контрольної роботи.
ІІ. Контрольна робота
І варіант
№1 (0,5 бала) Укажіть серед наведених рівнянь лінійне:

А) 5х2=20;  Б) 
[image: image1.wmf]3

6

=

x

; В) х2-4х+3= 0; Г) 0·х=0.
№2 (0,5 бала) Розв’яжіть рівняння 2х+7=17.
А) 22;   Б) 12;    В) 8;   Г) 5.

№3 (0,5 бала) Чи рівносильні рівняння 2х=10 і х=5?

А) так;  Б) ні;  В)  встановити неможливо.

№4 (0,5 бала) Скільки коренів має лінійне рівняння 2(х-4)+3=2х+5?
А) один;  Б) два;  В) жодного кореня;  Г) безліч коренів.

№5 (0,5 бала) Чи є число 7 коренем рівняння 3х-6=х+8?

А)  так;  Б)  ні;  В)  встановити неможна.

№6 (0,5 бала) Знайдіть добуток коренів рівнянь: 5х-1=9 і 7х+8=15

А) 
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;  Б)  2;  В)  15;  Г)  -2.

№7 (2 бали) Розв’яжіть рівняння: а) 3(0,2х-0,5)-4(0,3х-0,5)=9,7+4х.;
                                                          б)  
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№8 (2 бали) У першій коробці в 2,5 рази більше олівців, ніж у другій. Коли з першої коробки взяли 25 олівців, а в другу  поклали 5, то в обох коробках олівців стало порівну. Скільки олівців  було в кожній коробці?
№ 9 (2 бали) Розв’яжіть рівняння:
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№10 (3 бали) Із пунктів А і Б, відстань між якими 340 км вийшли одночасно на зустріч один одному два потяги. Швидкість одного на 5 км/год більша швидкості другого. Знайдіть швидкості потягів, якщо відомо, що через 2 год після початку руху відстань між ними була 30 км. 
ІІ варіант
№1 (0,5 бала) Укажіть серед наведених рівнянь лінійне:

А) 4х2=20;  Б) 0·х=3; В) х2-7х+8= 0; Г) 
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№2 (0,5 бала) Розв’яжіть рівняння 3х-5=16.
А)  7;   Б)  
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;    В) 18;   Г) 8.

№3 (0,5 бала) Чи рівносильні рівняння 3х=9 і х=3?

А )ні;  Б) так; В)  встановити неможливо.

№4 (0,5 бала) Скільки коренів має лінійне рівняння 3(х-5)+4=3х+7?

А) один;  Б) два;  В) жодного кореня;  Г) безліч коренів.

№5 (0,5 бала) Чи є число 9 коренем рівняння 2х-5=х+4?

А) ні;   Б) так;  В)  встановити неможна.

№6 (0,5 бала) Знайдіть добуток коренів рівнянь: 3х-7=9-х і 5х-8=2.
А)  16;  Б)  2;  В)  8;  Г)  -8.

№7 (2 бали) Розв’яжіть рівняння: а) 4(0,7х-0,3)-5(0,2х-0,6)=-3,8-х;
                                                      б)  
[image: image7.wmf].
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№8 (2 бали) У двох сараях складено сіно, причому в першому сараї в 3 рази більше сіна, ніж у другому. Коли з першого сараю забрали 20 т сіна, а в другий  привезли 10 т, то в обох сараях сіна стало порівну. Скільки всього сіна було в двох сараях спочатку?
№ 9 (2 бали) Розв’яжіть рівняння:
[image: image8.wmf].
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№10  (3 бали) Із міст А і Б, відстань між якими 230 км виїхали одночасно на зустріч один одному два мотоциклісти. Через 3 год після початку руху відстань між ними була 20 км. Знайдіть швидкості мотоциклістів, якщо відомо, що швидкість одного на 10 км/год менша швидкості другого. 
        Кількість балів з кожне завдання вказано в дужках
№1-№6 учні записують лише відповідь. Наприклад: №1 А).

№7 та №8 учні виконують з коротким розв’язанням.

№9 та №10 учні виконують з повним розв’язанням.
ІІІ. Підсумок уроку. 

Картки з текстами контрольної роботи учні залишають в себе  до слідуючого уроку. Учитель пропонує учням записати правильні відповіді та перевірити себе дома (відповіді заздалегідь записані на зворотному боці дошки) 
IV. Домашнє завдання

Перевірити себе дома

Відповіді
	
	І варіант
	ІІ варіант

	№1
	Г)
	Б)

	№2
	Г)
	А)

	№3
	А)
	Б)

	№4
	В)
	В)

	№5
	А)
	Б)

	№6
	Б)
	В)

	№7
	а) -2; б) -20
	а) -2; б) -17

	№8
	50 олівців; 20 олівців
	45 т; 15 т

	№9
	-15; 1
	-14; 16

	№10
	80 км/год; 75 км/год
	30 км/год; 40 км/год


_1319014857.unknown

_1319016276.unknown

_1319016615.unknown

_1319022129.unknown

_1319016212.unknown

_1318941126.unknown

_1318942652.unknown

_1318939454.unknown

